

Sajtóközlemény

AZ ÉPÍTŐANYAGIPARI DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETEINEK SZÖVETSÉGE TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT A GINOP_PLUSZ-3.2.3-24 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PÁLYÁZAT KERETEIN BELÜL

2025/01/23

Az **Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezeteinek Szövetsége** 79,99 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a „**Szociális partnerek kapacitásépítésének támogatása**” című, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretein belül meghirdetett, GINOP Plusz 3.2.3-24 kódszámú felhívásra benyújtott pályázata által.

Kedvezményezett neve: ÉPADSZSZ

Projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-3.2.3-24-2024-00056

Szerződött vissza nem térítendő támogatás összege: 79,99 MILLIÓ FORINT

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2028.01.01.

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg a Budapest, Benczúr utca 45. helyszínen. A fejlesztés célja, hogy a szakszervezet tagtoborzással bővítse a kollektív érdekvédelemben részt vevő munkavállalók körét, ezáltal erősítse kapacitását. Erre igen nagy szükség van, különösen az építőipar, építőanyag gyártás területén foglalkoztatott munkavállalók esetében, hiszen ezeknek a munkavállalóknak kevés lehetőségük van szakszervezeti szervezetek létrehozására. Jellemzően ezeken a területen nagy a munkaintenzitás, kedvezőtlen a munkarend, nagy a fluktuáció és komoly kihívást jelent a dolgozók megtartása.

A 79,99 millió forint európai uniós támogatás segítségével az ÉPADSZSZ 4 új munkahelyet teremt és tart fent. A projekt keretein belül a szervezet munkavállalóinak és tagjainak képzése valósul meg. Cél egy olyan szervezet kialakítása, amely ernyő szervezetként lehetőséget biztosít minden munkavállaló részére, hogy szakszervezeti tagként részt vehessen a kollektív érdekvédelemben. A beruházásnak köszönhetően az ÉPADSZSZ megfelelő háttérrel biztosít a munkavállalók részére az érdekképviseleti munkához.

A fejlesztés eredményeként lehetővé válik az ÉPADSZSZ tevékenységének szélesebb körű bemutatása, rendezvények szervezése, tájékoztató anyagok megjelentetése, a közösségi médiában való megjelenés. A projekt által a szakszervezeti taglétszám nő, a tisztségviselők folyamatos képzése valósul meg munkajog és tárgyalástechnika témákban. A 36 hónapig tartó projektről részletesebben az ÉFÉDOSZSZ honlapján olvashatnak. (<https://epitok.org.hu/>)

További információ kérhető:

Stocker Zoltán, ÉPADSZSZ főtitkár

Elérhetőség: +36-20/920-3784; epadszsz.stocker@gmail.com